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Beispiel fiir eine solche Melodie: A-C-D-C

gen Sie rechnerisch, dass 625 verschiedene Melodien erzeugt werden konnen.

o

eben Sie die Wahrscheinlichkeit dafur an, dass eine Melodie entsieht, bei der viermal

dieselbe Taste angeschlagen wird.
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A 3.4 Fur eine bestimmie Melodie werden folgende Vorgaben in der Software eingestellt:

Als erstes wird die Taste C und als zweites die Taste A angeschlagen. Zudem soll jede

Taste hochstens einmal angeschlagen werden.

Erganzen Sie im Baumdiagramm die zugehorigen Tasten.
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